


%> PO3B'A3YEMO CKNAAEHI 3AAAYI

MosHay TUIbKKM NPOCTi 3agadi.

» 1) Ha pepesi cupinu 7 ropo6buis, a cop6k — Ha 8 binblue. CKinbKu
BCbOro NTaxiB cuAino Ha fepesi?

» 2) Ha pepesi cnginn 7 ropobuis, a copbk — Ha 8 binbue. CKinbKu
copOK cuaino Ha pepesi?

» 3) Y Knaci 6yno 9 xnonyukis i 6 gis4yatok. CKiflbkM BCbOro Aiten
byno B Knaci?

» 4) Y knaci 6yno 9 xnonuukis i 6 giB4yaToK. 8 AiTein BUALLINK 3 Knacy.
CKinbku Aiten 3anuwwunoca B Knaci?

» 5) Tocnogap KynuBe 3 CiTKW KapToni, NO 2 Kr y KOXHIW CiTyi, i 4 Kr
A6nyk. CKinbKy Kinorpamis oBouiB Kynue rocnogap?

» 6) locnogap Kynue 3 CiTKM KapTorui, MO 2 Kr y KOXHin citui, i 4 Kr
A6nyk. CKinbKu Kinorpamis oBouiB i ¢pykTiB Kynue rocnopap?

Nobepu fo KoxHOI CKNafleHoi 3aAadi onopHy cxemy 3 nofaHWUX. JonoeHu cxemu. OBuncnm

? 1) Ha pepesi cuginn 7 ropobuis,

a cop6K — Ha 8 Binblue. | — 2, no [ B3aTn [ | p. ‘?
CKinbKn BCbOro nraxis cufino Ha gepesi? e &

» 2) Y knaci 6yno 9 xnonyukis i 6 giB4aToK.
8 piten BUAWINK 3 Knacy. | — |
CKinbKn aiten 3anuwmnocs B Knaci? '

I —?2 Ha[ ]6. (M) |

3) locnopap Kynmsw3 (-ZiTK.M 'Kapronni, Byno — 2,[ |i[ ]

Mo 2 Kr y KOXHil CiTui, i 4 kr A6GnyK. —

CKinbKn Kinorpamis oBouiB i ¢ppyKTiB

Kynve rocropap? 3anuwunocb — ?

Mpuragan Tabnuui MHOXeHHNA Ta ainexHs. Obuncnu.
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3HargM HeBiOMiI KOMMOHEeHTN apudMeTUYHUX fOin.
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